

Новое обещание Травникова! Когда будут поликлиники у жителей Новосибирска?

Гораздо лучше обещать меньше и давать больше, чем наоборот.
Ричард Брэнсон

Хорошая фраза, не так ли? Ведь если человек меньше обещает, то у него больше времени, чтобы сделать что-то стоящее. Трещать языком все горазды, но мало кто способен предпринимать реальные действия, понимать назначенный курс и просчитывать ситуации, которые могут произойти. Хороший губернатор — тот, кто знает, что, где и как происходит на вверенной ему территории. Хороший губернатор — тот, кто заботится о своих жителях. К сожалению, определение «хорошего губернатора» является полной противоположностью Андрею Травникову. Эта личность не только не следит за своими подчинёнными, но и поликлиники для горожан построить не может.

Внимание! Новое обещание

Бедные поликлиники, их реально уже замучили, а вот губернатору всё не надоедает, он переносит и переносит строки сдачи строительства семи медицинских учреждений. Новое обещание — закончить всё в 2024 году! Да и цифры вроде как красивые в дате, двоек да четвёрочка. По всей видимости, именно по такой логике губернатор вынес вердикт о дате окончания стройки. Хотя может и просто ляпнул наугад.



Совсем недавно депутаты регионального парламента предложили расторгнуть концессию с компанией «ВИС». Вообще, изначально строительство поликлиник планировалось в 2017 году по концессионному соглашению. Однако от концессии отказались в пользу схемы государственно-частного партнерства. В этом есть свои преимущества, но не в случае с такой организацией как «ВИС». Парламентарии предложили на заседании расторгнуть договорённости с компанией, которая не выполняет свои обещания. Все сроки сорваны, а качество просто не выдерживает никакой критики, да и стоимость выросла в три раза.

Мы что, шутка для вас?

Застройщик обещал сдать семь поликлиник ещё в январе 2022 года, однако к концу года будут сданы только

четыре, если ещё будут сданы. Оставшиеся три планируют построить к 2023 году. Можно было бы понять задержку строительства, если бы не было денег. Но деньги есть, они выделены, а результата нет. Сидит губернатор довольный тем, что к концу года хотя бы четыре объекта будут закончены. Но в каком качестве? Господин Травников, вы видели что понаделали застройщики, за которых заступаетесь? Или вы даже не ездили посмотреть на то, как проходит процесс в действительности?

«Я через СМИ слышал это резкое заявление отдельных депутатов и, если честно, не понял. Вы не к министрам обращайтесь, а к жителям Новосибирской области и скажите: «Мы приняли решение не строить четыре поликлиники». Слава Богу, это мнение далеко не всего депутатского корпуса. Звучат иногда не очень аргументированные эмоциональные заявления. Во-первых, не знают, наверное, предысторию проекта. Во-вторых, накопят опыт — научатся разбираться в вопросах», — прокомментировал губернатор просьбу парламентариев о расторжении договора с «ВИС».

Накопят опыт? Ахах, какой опыт? Как у вас? Это значит, что парламентариям просто нужно достичь вашего уровня пофигизма? Помимо того, что поликлиники неизвестно когда построятся, им ещё и три месяца нужно на лицензирование. А конечная стоимость объекта до сих пор прыгает туда-сюда. На минуточку, это поликлиники! Государственные учреждения! Господин губернатор, извините, вы перепутали муниципальный объект со своей песочницей. Тут так делать нельзя! Где документы? Где официальные сроки? Где фиксированное количество материалов, которые будут необходимы? Где проверка качества? А что «ВИС» так и будет спокойно расхаживать, нарушая все нормы строительства?



Супер! Судя по всему, если эти больницы через месяц после постройки рухнут, то виновата будет ни в чём не повинная погода. Скажут, что ветер просто сильный был, вот и упало здание. Ничего нового: губернатор у Новосибирской области есть, а толку нет. Жителям столицы Сибири остаётся только посочувствовать.

Фото: medboli.ru, 9111.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 21483
03.10.2022, 23:38 697

URL: <https://babr24.com/?IDE=235452> Bytes: 4237 / 3875 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)